

## 怎样体验神的慈爱和赦免

目的：本课的目的是要帮助你知道怎样认罪与体验神的慈爱和赦免。

学习目标：本课将帮助你

1. 明白耶稣是谁和为什么他要来到世上。
2. 明白以图解释哥林多前书2:14~3:3 中的三种人。
3. 明白「属灵呼吸」观念中的「呼出」。
4. 在你的生活中，应用「呼出」——认罪。

引言：亲自认识耶稣基督是人生最奇妙的经历。

### 一、耶稣基督是谁？

耶稣基督是神。

1. 他宣告自己是神。（约翰福音10:30~33）
2. 他应验了圣经上的预言。（例如：他的降生——以赛亚书7:14；马太福音1:18~25）
3. 他从死里复活。（路加福音24，马太福音28:1~10）

### 二、耶稣基督为什麼要来到世上？

1. 耶稣基督来是要赐给我们永生。（约翰福音3:16）

他来是要赦免我们的罪，使我们从罪恶中得释放，只有耶稣能赦免人的罪，因为他是唯一的真神。

罗马书8:1, 2——「如今，那些在基督耶稣里的，就不定罪了，因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。」

2. 耶稣基督来是要赐给我们丰盛的生命。（约翰福音10:10）

耶稣要基督徒过的是一个令人振奋和丰盛的生活。约翰福音10:10 耶稣说：「我来了是要叫人得生命，并且得的更丰盛。」  
(就是完满及更有意义的生活)

### 三、大多数的基督徒没有经历过这种丰盛的生命。

1. 很不幸的是，大多数的基督徒都没有经历过，像耶稣和使徒保罗在圣经所教导的那种喜乐和得胜的生活。
2. 初期的教会对当时的世界具有很大的影响力。
3. 面对着人类有始以来最危急的世代，今天我们面对极大的挑战。

a. 这世界充满了\_\_\_\_\_和\_\_\_\_\_。

- b. 今天，我们将基督介绍给人的\_\_\_\_\_，比以往任何时期都来得多，当经过各种失败之后，人开始转向神。
- c. 在这巨大的问题和机会当中，大多数的基督徒不但不能帮助解决问题，反而成为\_\_\_\_\_的一部份。

#### 四、圣经告诉我们有三种人。

我们若认识世上有三种人，就能明白为什么许多基督徒非但不能解决问题，反而自己就是问题！（哥林多前2:14～3:3）。

- 1. 属血气的人，他不是一个基督徒  
(哥林多前书前2:14)。
- 2. 属灵的人，是一个受圣灵管理和从圣灵得力的基督徒。（哥林多前书前2:15～16）。
- 3. 属肉体或属世的人，虽然是一个基督徒，  
但一直想靠自己的力量来过基督徒的生活。  
(哥林多前书3:1～3)。

#### 五、神为属世的基督徒预备了一个救法。

属世（属肉体）的基督徒可以凭着信心，停止过属肉体的生活而体验神的慈爱和赦免。（罗马书7:25～8:4）

- 1. 圣灵是能力的来源。  
圣灵使我们能脱离罪和死亡的权势，自定的宗教规条只有导致失败和不安，只有靠着圣灵的能力才能得胜。
- 2. 信心是关键。  
当我们凭\_\_\_\_\_靠着圣灵行事时，我们就能体验到基督复活的大能，他的生命会藉着我们流露出来。
- 3. 属世的基督徒可以领受到解决的方法。  
属肉体的基督徒可以得到神为他所预备的救法，藉着「属灵的呼吸」，就是「呼出」——认罪和「吸入」——凭信心立志领取圣灵的能力，成为属灵的基督徒。

#### 六、根据神在约翰壹书一章九节的应许，当我们认罪时（同意神对我们罪的看法），就是作属灵的呼出。

- 1. 认罪是\_\_\_\_\_。
  - a. 我们承认自己的罪是错的，是使神忧伤的。
  - b. 我们承认借着基督在十字架上流出宝血为我们的罪死了，神已赦免我们过去，现在和将来的罪。

c. 我们悔改，即改变我们对罪的态度，靠着圣灵的大能，使我们的行为也跟着改变。

「呼出」——承认我们的罪——是「吸入」的先决条件，也是凭信心领取圣灵能力的秘诀，「吸入」将在「怎样被圣灵充满」的信息中详细讨论。

2. 我们的罪得以赦免，是根据\_\_\_\_\_（希伯来书10:10, 14）。

## 七、为什么我们要认罪？

1. 认罪是信心的表现。

认罪不会带来更多的赦免，因为根据希伯来书第十章，基督一次赦免我们，就永远有功效。

2. 认罪是我们对神的爱的回应。

无论如何，认罪是一种信心的表现，是顺服神的行动，使神藉着他儿子的死为我们所完成的救赎，成为我们实际的经验。

3. 认罪使我们继续与神相交。

若我们不肯认罪，我们就变成属世（属肉体）、行在黑暗中，而不是行在神的慈爱和赦免的光中。（约翰壹书1:7）

## 八、应用：

1. 祷告祈求圣灵向你显明在你生命中的每一样罪。
2. 将神向你显明的每一样罪都写在一张纸上，并一一的向神认罪。
3. 当你祷告认罪后，将约壹1:9 神的应许写在这张纸上。
4. 将纸撕毁，感谢神赦免了你所有的罪。
5. 你若得罪了人，要向人赔罪。
6. 当你认罪之后，心中若还有犯罪感，那绝不是从神而来的，而是从撒但来的。因为神已经完全赦免了你。在诗篇 103:12 中神应许：  
「东离西有多远，他叫我们的过犯离我们也有多少远。」